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Package contents

* Device ¢ Ejection pin
* USBcable * USB power adaptor
* Quick start guide

'g * The items supplied with the device and their
images may vary by region.

* Visit www.samsung.com to view device
information, the user manual, and more. You may
incur additional charges for accessing the Internet.

Device layout

To turn on the device, press and hold the Side key for a few
seconds.
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Rear camera —r®

’g The charger should remain close to the electric
socket and easily accessible while charging.

Installing a nano-SIM card

Nano-SIM cards are sold separately.

(1] (2] (3] X
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Nano-SIM card 2
Nano-SIM card 1

Correct disposal

This marking on the product, accessories or literature and without the bar
on batteries indicates that the product, battery and its electronic accessories
(e.g. charger, headset, USB cable) should not be disposed of with other
household waste.



Safety information

Read all safety information before using the device to ensure safe and proper use. You can
view more safety information in the safety information menu of the Settings app.

A Warning

Follow the warnings below to prevent incidents, such as fires or explosions,
injuries, or damage to the device

* Your device contains magnets. Keep a safe distance between your device and objects

that may be affected by magnets such as credit cards and implantable medical devices.

If you have an implantable medical device, consult your physician before use.

Do not expose the device to physical impact or damage.

Use only Samsung-approved batteries, chargers, and cables specifically designed for
your device.

Prevent the multipurpose jack and battery terminals from coming into contact with
foreign materials such as metal, liquids, or dust.

Ifany part of the device, such as the glass or acrylic body, is broken, smokes, or emits a
burning odor, stop using the device immediately. Use the device again only after it has.
been repaired at a Samsung Service Centre.

Do not turn on or use the device when the battery compartment is exposed.
Do not disassemble or reuse the battery.
Do not allow children or animals to chew or suck the device.

The device can be used in locations with an ambient temperature of 0 °C to 35 °C. You
can store the device at an ambient temperature of -20 °C to 50 °C. Using or storing the
device outside of the recommended temperature ranges may damage the device or
reduce the battery’s lifespan.

Do not use your device in a hot environment or near fre.

Comply with all safety warnings and regulations regarding mobile device usage while
operating a vehicle.

Specific Absorption Rate (SAR)
certification information

Your mobile is designed not to exceed the limits for exposure to
s AR radio waves recommended by international guidelines. The
quidelines were developed by an independent scientific
organisation (ICNIRP) and include a substantial safety margin
www.sar-tickcom  designed to assure the safety of all persons, regardless of age and
health.

The radio wave exposure guidelines use a unit of
known as the Specific Absorption Rate, or SAR. The SAR limit for mobile devices is 2.0 W/kg.
The highest SAR values under the ICNIRP guidelines for this device model are:
SAR values for European countries: The SAR values below are only for devices developed
for use in European countries.

Maximum SAR for this model and conditions under which it was recorded

Head SAR 0.73W/kg

Body-worn SAR 1.23W/kg
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Body-worn SAR testing has been carried out at a separation distance of 0.5 cm. To meet RF
exposure guidelines during body-worn operation, the device should be positioned at least
this distance away from the body.

For SAR values for all other countries: For SAR values specific to your model,visit
www.samsung.com/sarand search for your region and device with the model number.

Removing the battery

+ Toremove the battery, contact an authorised service centre. To obtain battery

removal instructions, please visit www.samsung.com/global/ecodesign_energy.
For your safety, you must not attempt to remove the battery. If the battery is not
properly removed, it may lead to damage to the battery and device, cause personal
injury, and/or result in the device being unsafe.

Samsung does not accept liability for any damage or loss (whether in contract or tort,
including negligence) which may arise from failure to precisely follow these warnings
and instructions, other than death or personal injury caused by Samsung’s negligence.

Band and mode

Band and mode Output power
EGSM900 33dBm
DCS1800 30dBm
WCDMA 900/2100 24 dBm

LTE 1/3/7/8/20/28/38/40 23dBm
n1/n3/n7/n8/n20/n28/n38/n40/n78 (FR1) 23dBm

Wi-Fi 2.4 GHz 20dBm
Bluetooth 2.4 GHz 20dBm

Wi-Fi 5.1-5.7 GHz 23dBm

Wi-Fi 5.8 GHz 25mwW
NFC13.56 MHz 42 dBpA/mat 10m

The use of WLAN band is restricted to indoor use only. This restriction will be applied in all
countries below.
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If your device i frozen and unresponsive, press and hold the Side key and the Volume
Down key simultaneously for more than 7 seconds to restart it.

For information on Samsung’s environmental commitments and product regulatory
obligations, e.g. REACH, visit our sustainability page available via www.samsung.com.

Itis recommended not to use fixed graphics on part or all of the touchscreen for
extended periods. Doing so may result in afterimages (screen burn-in) or ghosting.

To prevent possible hearing damage when using a headset, do not listen
to sound at high volume for long periods.

Declaration of Conformity
Samsung declares that this device complies with the essential requirements and
relevant provisions of Directive 2014/53/EU.

Go to www.samsung.com/mobile_docto view the Declaration of Conformity.

Some content may differ from your device depending on the region, service provider,
or software version, and is subject to change without prior notice.
Copyright © 2021 Samsung Electronics Co,, Ltd.
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Contenu du coffret

* Appareil * Outil de retrait
* CableUSB * Adaptateur de charge USB

* Guide de prise en main rapide

@ * Les éléments fournis avec cet appareil, ainsi que les
illustrations de ce guide peuvent varier en fonction de
votre zone géographique.

* Rendez-vous sur le site www.samsung.com pour afficher
des informations concernant 'appareil, le mode d'emploi
et plus encore. L'accés au Web peut entrainer des frais
supplémentaires.

Présentation de l'appareil

Pour allumer I'appareil, maintenez la touche latérale enfoncée
pendant quelques secondes.

— -
77— e\ Objectif avant
Compartiment —
pour carte SIM/ - Touche de
carte mémoire volume

Touche latérale
(lecteur
d'empreintes)

f\ Connecteur a

fonctions multiples
(USB Type O
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Objectif arriere T

@ Le socle de prise de courant doit étre installé a proximité du
matériel et doit étre aisément accessible.

Installer une carte nano-SIM

@ -

o

Les cartes nano-SIM sont vendues séparément.

Pour un usage optimal et une compatibilité avec les
services de votre opérateur, nous vous recommandons
de mettre votre carte SIM dans I'emplacement SIM 1,
comme illustré ci-dessous.

(2] (3] \y\\
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Carte nano-SIM 2
Carte nano-SIM 1

Elimination correcte

it

Ce symbole apposé sur le produit, ses accessoires ou sa
documentation, et sans la barre sur les batteries, indique que ni

le produit, ni la batterie et ni ses accessoires électroniques usagés
(chargeur, casque audio, cable USB, etc.), ne peuvent étre jetés avec les
autres déchets ménagers.
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Consignes de sécurité

Veuillez lire attentivement ces consignes de sécurité, afin de pouvoir utiliser votre
appareil correctement et en toute sécurité. Vous pouvez afficher davantage de
consignes de sécurité dans le menu des consignes de sécurité de 'application
Parametres.

A Avertissement

Respectez les avertissements ci-dessous, afin d'éviter les incidents
comme les incendies ou les explosions, les blessures ou des
dommages de 'appareil

Votre appareil contient des aimants. Respectez une distance de sécurité entre votre
appareil et les objets pouvant étre affectés par ces aimants, comme des cartes de
crédit ou des implants médicaux. Si vous portez un implant médical, consultez
votre médecin avant toute utilisation.

Evitez de heurter ou dendommager votre appareil.

Utilisez exclusivement des batteries, des chargeurs et des cables homologués par
Samsung et spécialement congus pour votre appareil.

Le connecteur a fonctions multiples et les bornes de la batterie ne doivent jamais
entrer en contact avec des matériaux conducteurs, tels que des métaux, des
liquides ou de la poussiére.

Si une piéce de I'appareil, telle que le corps en verre ou en acrylique, est brisée,
dégage de la fumée ou une odeur de briilé, cessezimmédiatement d'utiliser
I'appareil. Utilisez de nouveau I'appareil uniquement apreés réparation dans un
centre d'aprés-vente Samsung.

Nallumez pas I'appareil et ne |'utilisez pas si le compartiment de la batterie est
exposé a lair libre.

Ne démontez pas et ne réutilisez pas la batterie.

Ne laissez pas les jeunes enfants ou les animaux de compagnie mordiller ou
lécher l'appareil.

L'appareil peut étre utilisé dans des endroits présentant une température ambiante
comprise entre 0 °C et 35 °C. Vous pouvez ranger I'appareil a une température
ambiante comprise entre -20 °C et 50 °C. L'utilisation ou le rangement de I'appareil
en dehors de la plage de &l rec ée peut

I'appareil ou réduire la durée de vie de la batterie.

Nutilisez pas I'appareil dans un endroit surchauffé ou a proximité d'un feu.

Respectez toutes les consignes de sécurité et réglementations relatives a
I'utilisation de votre appareil lorsque vous vous trouvez au volant d'un véhicule.

Informations sur la certification DAS

Votre appareil mobile a été congu pour ne pas dépasser les
sAR limites d'exposition aux radiofréquences recommandées par
les directives internationales et en vigueur en France. Ces
directives, développées par un organisme scientifique
www.sar-tick.com  indépendant (ICNIRP), tiennent compte d’'une marge
importante de sécurité permettant d'assurer la sécurité des
personnes, quels que soient leur &ge et leur état de santé.
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La valeur utilisée dans le cadre de ces directives est le DAS, ou débit d'absorption
spécifique. Le DAS maximal autorisé est de 2 W/kg pour la téte et le tronc et de 4 W/
kg pour les membres. Valeurs DAS maximales pour ce modéle, conformément aux
directives ICNIRP :

Valeurs DAS pour les pays de I'Union européenne : les valeurs DAS indiquées
ci-dessous sont valables uniquement pour les appareils destinés a étre utilisés au sein
de |'Union européenne.

Valeurs DAS maximales pour ce modeéle

k.
DAS téte 0,73W/kg gp
DAS tronc 1,23W/kg g
DAS membre 2,04W/kg

Des essais DAS ont été réalisés avec ce produit porté a une distance de 0,5 cm
du corps. Afin de respecter les exigences en matiére d'exposition corporelle aux
radiofréquences, cet appareil doit étre positionné au moins a cette distance du corps.

Pour limiter votre exposition aux radiofréquences, nous vous conseillons de désactiver
la fonction Wi-Fi de votre appareil. Pour ce faire, ouvrez le volet des raccourcis et
désélectionnez la fonction Wi-Fi ou reportez-vous aux parameétres de connecti
votre appareil pour désactiver cette fonction.

ité de

Valeurs DAS pour les autres pays : pour connaitre les valeurs DAS spécifiques

a votre appareil, rendez-vous sur le site www.samsung.com/sar ol vous pourrez
effectuer une recherche en fonction de votre zone géographique et de la référence
de votre modéle.

PRECAUTIONS D’USAGE DE LAPPAREIL

A. - Informations relatives a la sécurité des personnes

Veuillez respecter toutes les consignes de sécurité et directives formulées par le
personnel compétent dans les lieux ou I'utilisation d'appareils mobiles est restreinte,
comme par exemple dans les avions, les hdpitaus, les stations-service et les
établissements scolaires.

Veuillez ne pas tenir votre téléphone mobile en main lorsque vous conduisez un
véhicule ou un deux-roues.

Sivous portez un implant électronique (stimulateur cardiaque, pompe a insuline,

[ i ), nous vous rec 1s de maintenir une distance minimale
entre [équipement radioélectrique et limplant (15 centimétres dans le cas des sources
d'exposition les plus fortes, comme les téléphones mobiles).

B. - Informations sur les comportements a adopter pour réduire I'exposition aux
émiis par les é ioélectri

Afin de réduire au maximum la puissance d‘émission de votre appareil mobile, veillez
alutiliser dans des conditions de réception optimales, lndicateur de puissance du
signal affiché a 'écran comportant alors un nombre suffisant de barres. En général,
plus vous étes proche d'un relais, plus la puissance utilisée par 'appareil mobile est
faible.

Nous rec aux i minimiser leur exposition aux
radiofréquences de réduire la durée d'utilisation de I'appareil ou d'utiliser autant que
possible un kit mains-libres ou le haut-parleur de I'appareil ainsi d'éloigner

I'appareil mobile de leur téte et de leur corps durant son utilisation.

Ilesté rec é d'éloigner le télé du ventre des femmes
enceintes et du bas ventre des enfants et des adolescents.
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Pour limiter I'exposition aux radiofréquences, nous recommandons aux enfants et aux
adolescents de faire un usage raisonné des équipements radioélectriques, comme

le téléphone mobile, en évitant par exemple les communications nocturnes et en
limitant la fréquence et la durée des appels.

Retlrer la batterie

Pour retirer la batterie, un centre de service apré t
Pour obtenir les instructions de retrait de la batterie, rendez-vous a I adresse
www.samsung.com/global/ecodesign_energy.

Pour des raisons de sécurité, vous ne devez pas tenter de retirer la batterie
vous-méme. Si le retrait de la batterie n'est pas effectué correctement, ceci risque
d'endommager la batterie et 'appareil, de provoquer des blessures corporelles et/
ou de rendre I'appareil dangereux.

Samsung décline toute responsabilité en cas de dommage (en responsabilité
contractuelle ou délictuelle, y compris en cas de négligence) pouvant provenir du
non-respect de ces avertissements et instructions, excepté en cas de décés ou de
blessures corporelles causés par une négligence de la part de Samsung.

Fréquence de bande et mode

Fréquence de bande et mode Puissance en sortie
EGSM900 33dBm
DCS1800 30dBm
WCDMA 900/2100 24dBm
LTE 1/3/7/8/20/28/38/40 23dBm

n1/n3/n7/n8/n20/n28/n38/n40/n78 (FR1) | 23 dBm

Wi-Fi 2,4 GHz 20dBm
Bluetooth 2,4 GHz 20dBm
Wi-Fi5,1-5,7 GHz 23dBm
Wi-Fi 5,8 GHz 25mW
NFC 13,56 MHz 42dBuA/ma1om

Le réseau Wi-Fi est réservé exclusivement a un usage en intérieur. Cette restriction
s'applique a tous les pays ci-dessous.

AT BE BG | CH | Cv | CZ | DE | DK | EE ES EL
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MT | NL [ NO | PL PT | RO SE Si SK TR UK
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Si votre appareil se bloque et ne répond plus, maintenez simultanément
la touche latérale et la touche de volume Bas enfoncées pendant plus de
7 secondes afin de le redémarrer.

Pour toute information sur les engagements de Samsung en faveur de la
protection de I'environnement et sur les obligations réglementaires adoptées,
comme le réeglement REACH contre les risques liés aux substances chimiques,
visitez notre page sur le développement durable a 'adresse : www.samsung.com.

Il est recommandé de ne pas utiliser d'images fixes sur tout ou partie de Iécran
tactile pendant des périodes prolongées. Cela pourrait entrainer I'apparition
d'images rémanentes ou d'images fantomes.

sieduely

Pour protéger votre ouie lorsque vous utilisez un casque audio,
restreignez la durée et le volume d'écoute.

Déclaration de conformité

Samsung déclare que cet appareil est conforme aux exigences essentielles et aux
dispositions applicables de la Directive 2014/53/EU.

Rendez-vous sur www.samsung.com/mobile_doc pour afficher la Déclaration de
conformité.

Le contenu de ce guide de prise en main rapide peut différer par rapport & votre
appareil en fonction de votre zone géographique, votre opérateur ou votre version
logicielle, et faire I'objet de modifications sans préavis.

Copyright © 2021 Samsung Electronics Co,, Ltd.
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Mepiexdpeva cuokevaaoiag

® Zuokeun ®  E&apmpa e§aywyng

* Kahwdio USB ®  Metaoxnuatiotrg pevpatog USB
¢ 08nyoc ypriyopnc exkivnong

w *  Ta&i6n mou MapEXOVTAL LE TN GUCKEUN Kl Ol EIKOVEG TOUG
evdéxetal va Slapépouv avaloya HE TV TIEPLOXT.

Emoke@Beite tn Sievbuvon www.samsung.com yia pofolr
TWV TANPOPOPIWY GUCKEUNG, TOL EYXEIPISiou XprioTn Kat
AMwv. Evbéxetat va mpokUpouv IPOCBETES XPEWOELS Yiat
nip6éoBacn oto Sladiktuo.

Aldra&n oLUOKEUNG

[0 va EVEPYOTTOIOETE Tr) OUOKEUN, TIATHOTE MOPATETAWEVA TO TAAIVO
TAAKTPO Yia Niya Seutepohera.

o "
7S ‘ Mmnpootivh
Kapepa

Ynodoxn kapTag —
) SIM/ « M\rkTpa
KAPTAG pvApNG évtaong

MA\aivo mifiktpo
(AloBnmipag
avayvwplong
SayTUNKWV
QTMOTUTTWHATWY)

EJJ
fx Ynodoxn

TIONATAWY
Xproewv
(tumog USB C)
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MNiow kapepa — e

@ O popTIoTHG Ba PEMEL VA TapapEVEL KOVTA 0NV TPl peUpaTOg
Kail va givat E0KoAa IPOOBAGIHOG KATA T GOPTION.

TomoBétnon kaptag Nano-SIM

'»g Ot kdpteg Nano-SIM mwhouvTat EexwpIoTd.

(1] (2] (3] \
TN 7

Kapta Nano-SIM 2

X

Kapta Nano-SIM 1

YwotA anoppupn

AUT6 To OTjaa o gavileTal end npoiéy, ota eEapripiaTa Tou
1} oTa eyewiBia mou To cuvoBEdouY Kat xwpic T PABSO oTIG pmaTapies,

UMOSEIKVGEL 6TI To TIpOiGv, ) HTaTapia Kal Ta NAEKTPOVIKG Tou EEapTApaTa
(X GOPTIOTHG, aKouoTIKd, KakSto USB) Sev Ba mpénet va anoppimtovtal
| padi pe Ta UTOAOITA OIKIAKE ATToPPIHHATA.

omaliyyg
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MAnpogopieg ac@aleiag

AiaBaoTe BhecTIC iec aopaheiag mpn OETE T GUOKEUH yia va
Slacaioete aopakr Kal owoTH yprion. Miopeite va Bpeite MeploobTepec TAnpo@opieG yia
v ac@dhewa oo HEVOU MANPoPopIkv acpaleiag TE epappoyric PUBMICEC.

A Mpo&idonoinon

AkoAoUBNOTE TIG TIPOELS OEIG TAPAKATW yia va pEPETE

TIEPIOTATIKG OTIWG TTUPKAYIEG I} EKPAEEIG, TPAUPATICHOUG 1 {NHIA TG
OUOKEUNG

H ouokeun oag mepiéxel payvrTeq. Alatnpeite ao@ar anooTaon HETa&y TG CUOKEURG
oag Kal Twv. pE TIoU EVEXETAI Va ETNPEACTOUV A6 PayVATE, OTIWG
TMOTWTIKEG KAPTEG KAl EHQUTEVOILES IATPIKEG OUOKEVEC, EQY £XETE EMPUTELOILN LATPIKT
OUOKEUN, CUUBOUNEUTEITE TO YIATPO 0aG TV ard T Xpron.

Mnv eKBETETE TN CUOKEUI| OF IPOOKPOUOEIC 1} TTWOEIG.

Xpnoipomoteite pévo pnatapies, OPTIOTE Kal KaAWSIA eYKeKPIPEVA amd Th Samsung,
TI0U €OV OXEBIOOTE E151KA yia TN GUOKEUR 0aC.

ATIOTpEYTE TNV EMagr TG UMBoXrG TOMMAW XPROEWV Kal Tw v ng
pmaTapia pe Eéva uNikd 6w HETaMa, UYpA f K6V,

AV KAMOI0 THAKA TG GUOKEVAG, GG To Yuaki f To akpuNIKS Gpa, OTIACE,
eKMEMEL KaTIVO, F LUPWOIA KAHEVOU, CTAYATHGTE GUECWG T XPFON TG GUGKEURG,
XpNOIHOTIOIGTE T GUOKEUT Kat TIAA HOVO o Exel EMmoKeuaoTei ot Kévrpo TépBic
NG Samsung.

MV EVEPYOTIOLEITE Kat Hnv XPNOIHOTIOLEITE T OUGKEUI] €4V €ivat eKTEBEIEVOG 0 BEAAHOG
¢ pnarapiac.

© Mnv {Te kau punv fte TV pmatapia.

* Mnv agrivete maidid fj katoikidia va pacolv r va yAugouv T auaKsur\

* Houokeur pumopei va {tal o€ xwpoug pe 0°C
£w¢ 35 °C. Mmopeite va UETE Tr) OUOKEUI| OE i B -20°C
£we50°C. H xprion 1y A TNG OUOKEUNG EKTOG TOU 6 £0poug

Beppokpaciiv pmopei va mpokahéoel {npié 0T GUOKEUN 1 val HEWOEL TN SIApKea

{wn¢ TG pratapiac.

Mn xpnotporoteite T cuokeur oag oe Bepp6 mepIBAMoV 1 Kova o uwTid.

* Na 0 He ONeCTIC NOEIG Kal TOUQ UC aogaleiac 6oov
aQOPA TN XPHON TWV KIVNTWY CUOKEVWY 6TV XPNOILOTIOIETE KAMOIo OXNpa.

MAnpogopieg motonoinong e161kov
pLUOpOU amoppdpnang (SAR)

To KVITTd 0ag éxet oXedIaoTEl oTe va Ny unepBaivel ta dpia

s AR £x020NG 0E paBlokGaTa Mow CUMOTGVIaL amd Biebveic oBnyiec. Ot
odnyiec 4 and é apTy
6 (ICNIRP) Kat G HOVTIK TEBUpIO
www.sar-tick.com «aogaleiag mou éle oxedlaoTel wate va Slacpahilel Ty acpahela
Ohwv ATwe NAIKiag kat katd me
uyeiac.

01 08nyieg ékBeang o€ paSIOKLKATA XPNOILOTIOIOVV Hila HOVASA PETPNONG TTOU Eival YVWwoTh
wg EI81kG puBpoG amoppdenang i SAR. To 6pio SAR yia KIvNTéG OuoKeUE eivat 2,0 W/kg. Ot
uYnAGTEPEC TIHEG SAR oUM@wva He TiG 08nyieg ICNIRP yia To mapév povTéo cuokeung eivat:
Tipég SAR yia eupwmaikég XWPEG: 0L TAPAKATW TIES SAR poopilovTal pévo yia OUOKEVEG
TI0U QVANTTUGOOVTAl Y1 XPRON O€ EUPWTIGIKES XWPEG,
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Méyio7o6 SAR Y1 T0 HOVTENO QUT6 Katt GUVBAKEG UM TIG OTIOIEG KATaypAQNIKE

SAR Ke@ahig 0,73W/kg

SAR yia GuoKeur] Mou TomoBeTeftal Mévw 010 oA 123Wrkg

H Sokiur SAR owpatoc éxel Sie€ayOel oe andotaon Slaxwpiopou 0,5 ex. Ma Ty ekmifpwon
TwV KaTeLBLVTHPIWY 0SNYIWV £KBEONC O PaSIOoUXVOTNTEC KATA TN AEToUpYia XPHONG
OWHATOG, 1) CUOKEUT) TIPETTEN va TOTOBETEITaI TOUAAXIOTOV OE QUTH TNV andoTacn and
TO OWHa.
T Tipég SAR yia Oheg Tig GANEC XWPEG: yia TIEG SAR el8IKA yia T povTéo oag,

ite n Sle0Buvon om/sarkai avalnTAGTE T YewypagIK nepioxr
Kal T GUGKEUR GG i€ ToV apIBYS HOVTENOU.

Agaipgon tng pnamplac

+  NMamyagaipeon me fote pe éva évo aépBi
MNavaAaBere i€C yla Tnv agaipeon g i ite Vv
i 1_energy.
+ Nat 8ikA oag acpahela, Sev mpémetva v pnatapia.
Av n pmatapia Sev awmpsea owoTd, unopal va anyﬁUel o€ {npid TG pnatapiac Kat
NG OUoKeUrg, va 6 ri/Kat va éxel WG anoTé va

KaTaoTel Un ao@alrig N CUOKEUN.
H Samsung &ev szzml Kkapia euBOVN yia Tuxov {npid 1 anwAela (gite oupBartikr eite

oYW £VNG TNC apEAEIAC) TTOU EVOEXETAL VA TIPOKUIPEL
A6yw pn auotpenig Tnpnon: aurwv Twv npoznﬁononncewv KGA odnywv, pe e€aipeon
Bavaro 6 mou péNeia TG Samsung.

EUpoc Kat Tpommog Aettoupyiag

E0pog kat Tpémoc Aerroupyiag loxtc £6680u
EGSM900 33dBm
DCS1800 30dBm
'WCDMA 900/2100 24dBm

LTE 1/3/7/8/20/28/38/40 23 dBm
n1/n3/n7/n8/n20/n28/n38/n40/n78 (FR1) 23dBm

Wi-Fi 2.4 GHz 20dBm
Bluetooth 2,4 GHz 20 dBm
Wi-Fi5,1-5,7 GHz 23dBm

Wi-Fi 5,8 GHz 25mwW

NFC 13,56 MHz 42 dBuA/m ota 10 .

H xprion {@vng WLAN miepiopileTat Hovo e xprion Ot E0WTEpIKS Yo, AUTEC o
TIEPIOPIOPAG Bat 10K VE OE ONEG TIG XWPEC TAPAKATW.

AT BE BG CH Y (@4 DE DK EE ES EL

Fi FR HR HU IE IS T U T W %

MT NL NO PL PT RO SE S SK TR UK

3
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http://www.samsung.com/sar
http://www.samsung.com/global/ecodesign_energy

AV 1) GUOKEUN 0ag "TayWOEL" Kat 5ev avTamnokpiveTal, AT oTe MapaTETapéva
To MAaivO TAAKTPO Kai To TAMKTPO HEiWwang TG évTaong fxou Tautoxpova yia

an6 76 yia
© fa i€c oxETIka e TG Movrike 60€1C TG Samsung Kau Tig.
2 eI yia éva npoivTa, m, REACH, emokegBite
n 0&AiBa pag yia T BwoiéTnTa mou eivar Siabéaipn péow Tou 1GTToNou
www.samsung.com.

SUVIOTATaI VL pn XPNOTHOTIOtEiTE TTaBEpd YPaQIK O HEPOG 0 Ghn T 0Bévn
a@riG yia TapaTeTapéveg Xpoviké TepIOB0UG, Me kAT TéTolo evBéxetai va mipokhnBovy
peTekdopaTa (kayipio 086vNG) f H6vigia KaTdhotma EKOVaV.

la va anotpépete mBavr) BAaPN TS akorig Katd T xprion ot
QAKOUOTIKQV, UNV akoUTE HE ToV 1Yo 0 UPNA £VTOO yia APATETOREVEG
TIEPIOSOUC.

AfAwon cuppdpPwong

H Samsung SnAWwVel 4Tt N GUOKEUN AUTH CUPHOPPWVETAL E TIC OUOIDBEIC AMAITATELS KAl TI
OxeTIkéC Slatageic g Odnyiag 2014/53/EU.

MetaBeite o Sie6Buvon ile_docyia va mpoBaMerte T Afhwon
OUHHSPQWONG.

Kdrota ané ta nepiexpieva evBxetai va Siagépouy and T ouokeur oag avéhoya pe
YEwyPaQIKr| TEPIOXT, TOV TTEPOXO UMMPECIGV f TV £K500T TOU AOYIGHIKOU, Kal UTTGKETa OF
aMayéc xwpic mponyoUpevn mpoeiomoinan.

MvevpaTikd Sikaipiata © 2021 Samsung Electronics Co, Ltd.
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